

導爆線

訂 正 票

位 置	誤	正
3.4 (2)	耐水性試験 水圧 0.29 kPa のは水深 3m に相当する。	耐水性試験 水圧 29.4kPa のは水深 3m に相当する。

訂正票とは、解説に対する正誤を表します。

平成 14 年 11 月 8 日作成